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Betreff: 

Parlamentarische Anfrage der Fraktion "Bündnis 90/Die Grünen" vom 26.06.2010 

KTLZ Dreis Tiefenbach 

Sachdarstellung: 

Anfrage gemäß § 16 GO des Rates 

 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 

wir bitten in der Sitzung des Rates am 08.07.10 um Beantwortung folgender Anfrage: 

1. Welche Kosten (bitte Angabe in Euro) würden entstehen, wenn der bisherige Nutzungsver-
trag des KTLZ durch die Stadt gekündigt würde? 

2. In welche Einrichtungen der Stadt Netphen könnten die Gruppen, die das KTLZ gemäß Be-
legungsplan nutzen, ggf. verlagert werden, wenn das KTLZ abgerissen würde? Welche zu-
sätzlichen Kosten würden der Stadt Netphen entstehen? 

3. Wie hoch werden die evtl. Abrisskosten für das KTLZ veranschlagt? 
4. Welche Kosten würden entstehen, wenn Dreisbachhalle –ohne KTLZ- saniert werden 

müsste? Welche Haushaltsmittel stehen hierfür zur Verfügung. 
 

Antwort der Verwaltung: 

Zu 1. Der 50 % tige Anteil des Kreises Siegen-Wittgenstein müsste durch die Stadt getragen wer-
den, d.h. Gesamtkosten von 97.041,52 (Kosten 2009) sind zu prognostizieren mit steigender Ten-
denz. 

Zu 2. Den Vereinen und Gruppen  könnten in den Hallen Dreisbachhalle, Turnhallen Eckmanns-
hausen und Unglinghausen Nutzungszeiten vermittelt werden. Dies setzt jedoch eine genaue Ü-
berprüfung sowohl der bestehenden Nutzungszeiten als auch der satzungskonformen Nutzung der 
Halle voraus. Da diese Überprüfung sehr arbeits-, zeit- und diskussionsaufwändig ist, wurde bis-
lang auf die Erarbeitung eines Eventualkonzeptes verzichtet.  

Zu. 3. ca. 150.000,00 € 
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Zu. 4. ca. 220.000,00 €,  

Die Finanzierung dieser Teilsanierung könnte vollständig über den Einsatz entsprechender 
KP II- Mittel der Stadt sichergestellt werden (HHPl. 2010, Seite 47). 

 

i.V.       gesehen: 

 

 

(Hengstenberg)     (Wagener) 
Beigeordneter      Bürgermeister 


